



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 59-5/2016

м.Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо відновлення безкоштовного (за кошти освітньої субвенції) харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій

Розглянувши звернення депутата обласної ради Іващука Сергія Петровича, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо відновлення безкоштовного (за кошти освітньої субвенції) харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій (текст звернення додається).

2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М.Загородний

**Звернення
депутатів Хмельницької обласної ради
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо відновлення безкоштовного (за кошти освітньої субвенції) харчування
учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій**

Ми, депутати Хмельницької обласної ради, звертаємось до Вас з простим, але дуже важливим і значущим питанням – це безкоштовне харчування учнів 1-4 класів.

Для цього, відповідно до статті 40 Конституції України, з метою забезпечення соціальної підтримки дітей, збереження та зміцнення їх здоров'я, як майбутнього нації, необхідно внести зміни до законів України «Про охорону дитинства» в частині забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 1-4 класів.

Прийнятий вами 24 грудня 2015 року Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» викликав ще більшу соціальну напругу в суспільстві, адже 90% учнів початкової школи втратили право на харчування за кошти освітньої субвенції.

Органи місцевого самоврядування відповідно до законодавства можуть забезпечувати харчуванням учнів інших категорій та передбачати на це відповідні видатки з місцевих бюджетів. Тобто, можна організувати харчування за кошти місцевих бюджетів. А чи самодостатні місцеві бюджети? Питання риторичне, бо відповіді не потребує.

І це при тому, що практично з часів проголошення незалежності України організація харчування у навчальних закладах здійснювалася за рахунок державних асигнувань.

Ми розуміємо складність нинішньої економічної ситуації в країні, однак глибоко переконані, що збереження здоров'я дітей має стати пріоритетом не лише в соціальній, але й в бюджетній політиці країни.

Сумні рядки статистики свідчать: до кінця навчання в школі більшість дітей мають 2-3 хронічні хвороби, які зумовлені неправильним харчуванням. Життя дитини змінюється вже тоді, коли вона йде до першого класу (новий режим дня, нове фізичне та розумове навантаження). Повноцінне харчування допоможе їй легше адаптуватися до шкільного процесу і закладе основи

здоров'я на подальші роки. Харчування школярів потребує особливої уваги ще й тому, що сучасне навчання у школі вимагає високого розумового та фізичного навантаження й супроводжується значними енерговитратами. За останніми даними ВООЗ, здоров'я дитини на 15 % залежить від організації медичної служби, на 25 % - від генетичних особливостей і на 60% - від збалансованого харчування.

В окремих районах та школах проводять харчування за кошти батьків. Але це не вихід, адже для батьків, які, в основному, є жителями сільських територій з високим рівнем безробіття, вартість харчування є суттєвим фінансовим тягарем.

Думка депутатів обласної ради полягає в тому, якщо діти – майбутнє держави, то чому не організувати харчування за державні кошти, тобто, за кошти освітньої субвенції? Так, Україна сьогодні переживає важкі часи. Однак, нелегкими були 90-ті, початок 2000-них, коли діти початкової школи харчувалися саме за кошти держави.

Скидати все на децентралізацію і територіальні громади не варто тому, що стан харчування учнів у державі може бути таким, як стан доріг – плачевним.

Звертаємось до народних депутатів України, Кабінету Міністрів України, чия турбота про дітей не лише пустослів'я, а необхідність прийняти виважене і правильне рішення щодо відновлення безкоштовного (за кошти освітньої субвенції) харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій.

*Схвалено
на пленарному засіданні
п'ятої сесії обласної ради
21 квітня 2016 року*